

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПРОТОКОЛ

23.01.2025

№1

заседания городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

Координатор комиссии:

Рябчун – заместитель главы администрации города по экономической политике, координатор комиссии
Сергей Васильевич

Протокол вела:

Колмагорова – главный специалист отдела по труду комитета по развитию предпринимательства, потребительскому рынку и вопросам труда
Ольга Николаевна

Присутствовали: 32 человека (список прилагается).

ПРОГРАММА

1. Подписание дополнительного соглашения к городскому трехстороннему соглашению между администрацией города, городскими объединениями работодателей и Алтайским краевым союзом организаций профсоюзов на 2024 – 2026 годы.

2. Утверждение плана работы городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2025 год.

3. Награждение организаций – победителей городского конкурса «Коллективный договор – основа защиты трудовых прав работников» дипломом администрации города.

1. ВЫСТУПИЛИ:

Франк В.Г. – поприветствовал участников заседания, отметил что, особенностью заседания является подписание дополнительного соглашения к действующему городскому трехстороннему соглашению между администрацией города, городскими объединениями работодателей и Алтайским краевым союзом организаций профсоюзов. На территории города Барнаула такие Соглашения заключаются более 20 лет. Внесение изменений в действующее Соглашение связано с текущим состоянием рынка труда и изменением технологических процессов на предприятиях города. Также отметил, что в дополнительном соглашении предусмотрены меры поддержки работникам, призванным на военную службу по контракту для выполнения задач возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации и их семьям.

Для соблюдения порядка деятельности комиссии передал слово заместителю главы администрации города по экономической политике, координатору городской трехсторонней комиссии Рябчуну С.В.

СЛУШАЛИ:

Рябчун С.В. – Представил координаторов сторон комиссии, напомнил, что деятельность городской трехсторонней комиссии осуществляется на основании трудового законодательства и в соответствии с решением Барнаульской городской Думы от 28.10.2022 №25 «Об утверждении Положения о городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений».

Также отметил, что на территории города действует Соглашение между администрацией города, городскими объединениями работодателей и краевым объединением организаций профсоюзов на 2024-2026 годы (далее – Соглашение). Соглашение содержит в себе обязательства и гарантии работникам в части оплаты труда, улучшения условий и охраны труда, содействия занятости, развития профессионального уровня, создания социальных условий. Подписание Соглашения – прочная основа взаимодействия государства, работодателей и профсоюзов. Рост реальных доходов человека труда был и будет ключевым в рамках трёхстороннего соглашения.

Ежегодно на федеральном и региональном уровнях пересматриваются темпы роста заработной платы. В 2025 году в организациях реального сектора экономики, где средняя заработная плата сложилась в размере менее 40 тысяч рублей, темп роста должен составить не ниже 120%. Не ниже 115% должна вырасти зарплата в организациях, где работники получают от 40 до 50 тысяч рублей. В организациях, где оплата труда более 50 и менее 60 тысяч рублей, темп роста должен составить не ниже 110%. Озвученные темпы роста отражены в подписываемом документе.

Предоставил слово координатору стороны профсоюза Панову И.Е., координатору стороны работодателей Бубенщикову С.Н.

ВЫСТУПИЛИ:

Панов И.Е. – отметил, что Соглашение – это живой организм, в котором фиксируются все изменения, которые вносит жизнь. Поблагодарил сторону администрации города и сторону работодателей за конструктивный диалог и подчеркнул, что общими усилиями будут исполнены те обязательства, которые заложены сегодня в Соглашении.

Бубенщиков С.Н. – отметил, что данное Соглашение является документом, который закрепляет обязательства и в то же время позволяет сторонам более тесно взаимодействовать в процессе работы комиссии по регулированию трудовых отношений.

1. РЕШИЛИ:

Подписать дополнительное соглашение к Соглашению между администрацией города, городскими объединениями работодателей и краевым объединением организаций профсоюзов на 2024-2026гг.

2. СЛУШАЛИ:

Рябчун С.В. – сообщил, что ежегодно утверждается план работы городской трехсторонней комиссии. Проект плана на 2025 год был подготовлен и направлен членам комиссии для согласования.

ВЫСТУПИЛИ:

Шернина О.А. – предложила перенести вопрос «Об основных социально-трудовых аспектах бюджета города на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов» на IV квартал 2025 года в связи с отсутствием бюджетных ассигнований, утвержденных решением Барнаульской городской Думы (первое чтение) в III квартале.

2. РЕШИЛИ:

Утвердить план работы городской трехсторонней комиссии на 2025 год с учетом предложений членов комиссии.

3. СЛУШАЛИ:

Рябчун С.В. – обратил внимание, что развитие социально-трудовой сферы является важной задачей. Один из способов её развития - поощрение за достигнутые в этой сфере результаты. Администрацией города в 2024 году проведен конкурс «Коллективный договор – основа защиты трудовых прав работников» по итогам которого определены призеры и победители конкурса.

Предложил главе города Франку В.Г. торжественно вручить награды победителям конкурса.

ВЫСТУПИЛИ:

Франк В.Г. – вручил дипломы, поздравил их обладателей с высоким уровнем развития социально-трудовых отношений.

Рябчун С.В. – поблагодарил присутствующих за участие в заседании, пожелал дальнейшего успешного сотрудничества.

Заместитель главы администрации города
по экономической политике,
координатор комиссии

Протокол вела



С.В. Рябчун

О.Н. Колмагорова

